

# 四川三位大奖得主同天兑奖

5月22日,体彩大乐透第21057期开奖,开奖号码为:前区05、07、19、20、28,后区05、07。当期全国开出39注一等奖,四川购彩者中得3注,其中1注为追加一等奖,奖金1015万元(含414万余元追加奖金+83万余元派送奖金),出自成都市青羊区;另2注为基本投注一等奖,奖金517万元,分落乐山市两家不同的体彩实体店。5月24日,三位大奖得主先后兑奖。

## 购彩二十年 圆梦一瞬间

5月24日上午,乐山的一位中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金。中奖者是一名中年男性,他的中奖彩票是一张投入12元的6+2复式票。

据中奖者介绍,他买彩票已近20年,平时很少参与其他娱乐活动,彩票是他最主要的爱好,尤其喜欢大乐透,每期都是自选号码投注,既做了公益,又能给自己一个希望,两全其美。

中奖者表示,奖金到手后会先处理一些债务问题,再买套房子,以后会继续支持公益体彩,为公益事业做贡献。

## 自选胆拖票 成就一等奖

5月24日下午,乐山的另一注大奖得主现身兑奖大厅,同来的共三人。

其中一人表示,他购彩近20年,这次的号码就是他选的,当期共投入100多元,中奖的是一张8元的胆拖票。

这位中奖者表示,开奖当晚,他的心情非常激动,因为购彩多年,平时中奖只是5元、10元,从来没想到有一天能中一等奖。对于奖金的用途,他表示,会用来帮孩子买一套房。

## 经历苦和乐 看淡冷与暖

5月24日下午,成都青羊区的1015万元大奖得主来到兑奖大厅领奖,中奖彩票是一张投入60元的胆拖追加票。中奖者侃侃而谈,分享了他的中奖故事。

中奖者是位中年男子,他说自己以前做生意,事业巅峰期也



乐山中奖实体店举行庆祝活动



乐山购彩者复式投注斩获大乐透一等奖



胆拖票助乐山购彩者命中大乐透一等奖



成都购彩者命中大乐透追加一等奖

曾风光无限,身边簇拥着各类朋友,后来生意失败欠了不少钱,所谓的朋友也不见了踪影,只剩下一堆债务留给他和默默支持他的家人。

为了还债,他开始送外卖,每天起早贪黑地工作,把曾经捅的窟窿一点点补上,过得虽辛苦但很充实。送外卖的这几年,大乐透几乎成了他唯一的乐趣,是给自己买的一个梦想,谋划着中奖后把债还清,一家人幸福安稳地过日子。

他说,这注中奖号码是他在送外卖的途中偶然看到的两个车牌号,当时觉得很有眼缘,就随手记了下来,东拼西凑有了这注号码。从派奖开始,他就坚守

这注号码,一直守到派奖第19期终于中得大奖。

开奖当晚,他正在送外卖,晚上10点多,利用吃饭的间隙通过手机查看了当天的开奖号码,看到那组数字与自己投注的号码完全吻合,他激动得连彩票都没拿住,掉进了饭碗里。他领奖时还担心地询问销售员,沾了油污的彩票能不能正常兑奖。

激动是短暂的,经过大风浪的他很快平静了下来,继续送外卖。当晚,他冒着大雨一直送到深夜两三点。他表示,人经历多了,就会变得豁达通透,中奖固然是好事,能把欠别人的钱还清,但生活该怎么过还得

怎么过,不能因为意外之喜就忘乎所以。

同他的平静坦然相比,他妻子的态度则截然相反,无论他怎么说,妻子都不相信他真的中了大奖,他索性打了个视频电话,直播领奖。看到支票后,他的妻子终于相信丈夫中奖了。他说:“去银行第一件事就是把奖金划一半到妻子的账户上,无论贫穷还是富有,家人的陪伴与支持永远是最珍贵的。”他表示,今后还要送外卖,也要买彩票,他有一组投注了24年的号码,仍要坚守,不为中奖,只为公益与快乐。

(郑鹏)

## 刮“前程似锦” 中奖30万元



中奖彩票

“轻轻一刮,惊喜就在指尖。”体彩顶呱刮即开票以即买即开、即中即兑的特点赢得购彩者喜爱。最近,眉山市洪雅县购彩者王先生就体验到了这种惊喜。

据洪雅县49171体彩实体店代销者尤先生介绍,王先生是体彩“粉丝”,多年来习惯在买完电脑型彩票后,再刮几张即开票碰碰运气。5月19日上午,王先生来到49171实体店投注7星彩,买完后想刮几张即开票。尤先生告诉他马上会有新票送来,于是王先生在实体店等待。新票送来后,王先生选了几张“前程似锦”,连刮几张都没中奖,直到第五张,刮中30万元奖金。由于是第一次中大奖,王先生仔细核对了多遍,并请尤先生帮忙核对。在得到肯定答复后,王先生激动不已,感觉天上掉下了馅饼。

5月20日上午,王先生来到体彩眉山分中心兑奖。他表示,以后会一如既往地购买体彩,支持体育事业,同时也希望广大购彩者像他一样,以理性、节制的心态购彩,从支持公益的角度看待彩票,无论中奖与否,都能从容、坦然面对。

(张春阳)

## 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.sctcai.com